



**RETIFICAÇÃO DA CHAMADA SIMPLIFICADA PARA VAGA DE PÓS-
DOUTORADO NO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA E
TECNOLOGIA DE ALIMENTOS (PPGCTA/UFPB)**

A Coordenação do Programa de Pós-graduação em Ciência e Tecnologia de Alimentos da Universidade Federal da Paraíba, no uso de suas atribuições legais, torna pública a RETIFICAÇÃO DA CHAMADA SIMPLIFICADA PARA VAGA DE PÓS-DOUTORADO NO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE ALIMENTOS (PPGCTA/UFPB) que regula as condições de ingresso, por processo seletivo simplificado, de candidato para bolsa de Pós-Doutorado no âmbito do PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DA PÓS-GRADUAÇÃO (PDPG) aprovada no edital 04/2021 da COORDENAÇÃO DE APERFEIÇOAMENTO DE PESSOAL DE NÍVEL SUPERIOR (CAPES).

RETIFICAÇÃO

Onde se lê:

i) Comprovação de pelo menos 3 (três) artigos publicados ou aceitos em periódicos com $JCR \geq 1,5$ nos últimos 5 anos (2017-2021) onde figura como primeiro autor. Candidaturas sem esta comprovação não serão consideradas.

Leia-se:

i) Comprovação de pelo menos 3 (três) artigos publicados ou aceitos em periódicos com $JCR \geq 1,5$ onde figura como primeiro autor. Candidaturas sem esta comprovação não serão consideradas.

Comissão de seleção

Prof. Fabio Anderson da Silva

Prof. Haíssa Roberta Cardarelli

Prof. Tatiana Colombo Pimentel

João Pessoa, 22 de novembro de 2021.



UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA



CENTRO DE TECNOLOGIA

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE
ALIMENTOS